
 Estatística de comunicações registradas na Ouvidoria em março de 2015 

 
 Estatística de comunicações recebidas via formulário eletrônico na internet  em 

março de 2015 
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Fonte: Sistema da Ouvidoria 

TOTAL: 3.162 
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COMUNICAÇÕES INGRESSAS PELA INTERNET 
Fonte: Sistema da Ouvidoria 

Total: 2.412 
Média Diária: 78 



 Estatística de atendimento pelo telefone 127 em março de 2015 

 
 Estatística de atendimento presencial na sede do MPRJ em março de 2015 
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COMUNICAÇÕES REGISTRADAS NO SISTEMA TOTAL DE LIGAÇÕES ATENDIDAS 

Fonte: Sistema da Ouvidoria e  
Relatório do callcenter 

Total de Atendimentos:  9.667 
Média Diária: 439 
Dias Úteis: 22 
 

Total de Comunicações: 635 
Média Diária: 29 
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COMUNICAÇÕES  REGISTRADAS NO SISTEMA TOTAL DE ATENDIMENTOS 

DIAS 

Total de Atendimentos: 263 
Média Diária: 12 
Dias Úteis: 22 

Fonte: Sistema da Ouvidoria e  
Relatório da Ouvidoria 

Total de Comunicações: 79 
Média Diária: 4 



 Estatística de comunicações encaminhadas pelo Disque-100, Ligue -180 e 

Disque Denúncia até março de 2015 

 
 Estatística de encaminhamento das comunicações por área de atuação em março 

de 2015 
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Fonte: Relatório da Ouvidoria e  
Sistema da Ouvidoria  

CAO Cidadania:  
113 - 7% 

CAO Meio Ambiente: 
 208 - 13% 

CAO Idoso: 
 164 - 10% CAO Consumidor: 

 155 - 9% 

1ª Central de Inquéritos:  
255 - 15% 

CAO Criminal: 
 164 - 10% 

Subprocuradoria-Geral de 
Justiça de Assuntos 

Institucionais e Judiciais: 
 2 - 0% 

CAO Educação:  
151 - 9% 

CAO Saúde: 
 99 - 6% 

CAO Infância e  
Juventude:  

108 - 7% 

CAO Cidadania -  
Patrimônio:  

7 - 0% 
3ª Central de 
 Inquéritos:  

103 - 6% CAO Cível:  
59 - 4% 

2ª Central de  
Inquéritos: 

 30 - 2% 

Corregedoria:  
2 - 0% 

Secretaria Geral: 
19 - 1% 

CAO Violência Doméstica: 
 5 - 0% 

Grupo de Mediação e 
Resolução de Conflitos:  

1 - 0% 

CAO Execução 
Penal:  
2 - 0% 

CAO Eleitoral: 
 1 - 0% 

TOTAL: 1.648 
Fonte: Sistema da Ouvidoria 



 Estatística de comunicações por classes em março de 2015 

 
 

 Estatística de comunicações por assuntos (CNMP) em março de 2015 

 

 

 

  

Crítica:  
1 - 0% 

Denúncia: 
2.996 - 95% 

Elogio:  
2 - 0% 

Reclamação: 
 76- 2% 

Solicitação de Providência 
e/ou informação:  

87 - 3% 

TOTAL: 3.162 
Fonte: Sistema da Ouvidoria 

Crime / Execução Penal: 
711 - 22% 

Educação / Saúde / Idoso / 
Pessoa com Deficiência: 

592 - 19% 

Improbidade 
Administrativa:  

30 - 1% 

Concurso Público:  
51 - 2% 

Controle Externo da 
Atividade Policial: 

 9 - 0% 

Demanda Alheia à 
Competência da Ouvidoria 

/ Consultas e dúvidas 
Jurídicas: 243 - 8% 

Administração e 
Funcionamento do 

Ministério Público: 25 - 1% 

Infância e Juventude:  
130 - 4% 

Lei de Acesso à Informação 
/ Remuneração de 

Membros e Servidores: 
 2 - 0% 

Consumidor / Serviços 
Públicos: 214 - 7% 

Meio Ambiente:  
285 - 9% 

Outros: 
 892 - 28% 

TOTAL: 3.184 
Fonte: Sistema da Ouvidoria 



 Estatística de expedientes tramitados por área de atuação em março de 2015 

 

 Comparativo de comunicações referente ao mês anterior e ao mesmo período de         

2014   

 

CAO Cidadania: 
 7 - 6% 

CAO Idoso e  
Deficiente:  

3 - 2% 

Promotoria de Justiça de 
Trajano de Moraes: 

 1 - 1% 

Ministério Público  
Militar: 
 1 - 1% 

Gerência de  
Comunicação:  

11 - 9% 

Secretaria das Promotorias 
de Justiça de Japeri: 1 - 1% 

Promotoria de Justiça 
Junto à 6ª Vara de Fazenda 
Pública da Capital: 1 - 1% 

Secretaria das Promotorias 
de Justiça Junto às Varas 
Criminais de Santa Cruz:  

2 - 2% 

2ª Promotoria de Justiça 
Criminal de Maricá: 1 - 1% 

CAO Criminal: 
 5 - 4% 

CAO Infância e Juventude:  
6 - 5% 

Secretaria-Geral do 
Ministério Público:  

1 - 1% 

Subprocuradoria-Geral de 
Justiça de Assuntos 

Institucionais e Judiciais:  
3 - 2% 

CAO Consumidor: 
 2 - 2% 

CAO Meio Ambiente: 
 12 - 10% 

CAO Educação:  
3 - 2% 

CAO Execução Penal: 
 3 - 2% 

CAO Cível:  
2 - 2% 

Promotoria de Justiça de 
Iguaba Grande:  

1 - 1% 

1ª Central de Inquéritos: 
 45 - 37% 

3ª Promotoria de Justiça 
Criminal de Cabo Frio:  

1 - 1% 

3ª Central de Inquéritos:  
4 - 3% 

Corregedoria-Geral do 
Ministério Público: 1 - 1% 

2ª Central de Inquéritos: 
 4 - 3% 

Secretaria das  
Promotorias de  

Justiça de  
Seropédica: 

 1 - 1% 

TOTAL: 122 
Fonte: Relatório da Ouvidoria 
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2.934 



 Estatística da pesquisa de satisfação nos atendimentos realizados em março de 

2015 

Em um universo de 263 atendimentos, 191 (73%) responderam e 72 (27%) não responderam 

a pesquisa 
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Fonte: Relatório da Ouvidoria 
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COMO TOMOU CONHECIMENTO DA OUVIDORIA DO MPRJ? 

Fonte: Relatório da Ouvidoria 
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SUGESTÕES 

ELOGIOS  

CRÍTICAS 

Dos 191 atendidos, 25 apresentaram  sugestões, 
elogios e críticas. 


